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Crkva je sveta   
Treća korizmena propovijed nadbiskupa Alojzija Stepinca o svetosti 

Crkve, 27. veljače 1940. (2. dio) 

(...) Imade danas bezbroj organizacija u svijetu koje rade na prosvjećivanju. Moţemo 
se samo radovati, ako uistinu rade na prosvjeti. No, mnoge se od njih predstavljaju u 
svijetu kao da više za njihov rad ne treba Crkve katoličke. Kakvo isprazno i pusto 
maštanje! Što koristi prosvijetliti čovjeku um, ako mu se ne ugrije srce, da uzmogne 
vršiti ono što je spoznao kao dobro. 
A to srce, kad uočimo bijedu ljudske naravi, moţe ugrijati samo Onaj koji je 
gospodar srdaca, a to je Bog. Bez Njegove pomoći koju On daje čovjeku preko 
sakramenata, a potom i preko Crkve, svako je ljudsko nastojanje oko poboljšanja 
prilika posvema uzaludno. Bez mene ne možete ništa učiniti!, veli Krist. Vidim i 
znadem što je bolje, a ipak činim što je gore! 
Sva prosvjeta bez Boga moţe posluţiti samo zato da se kriminal zaodjene u ljepše 
ruho. Da se ono što je ubojstvo čovjeka nazove učenim imenom abortus. Da se 
preljub i konkubinat nazove civilnim brakom. Da se krađa narodne imovine nazove 
burzovnom spekulacijom. Da se nepravedni osvajački ratovi nazovu osiguranjem 
ţivotnog prostora naroda. Ne! Bez Boga nema poboljšanja društvenih prilika. A 
Bog danas radi preko svoje Crkve. I tko god je kuša ignorirati, sav će njegov trud oko 
poboljšanja prilika biti Sizifov posao. Koliko na jednoj strani sagradi, toliko će se na 
drugoj srušiti. Trajno i sigurno poboljšanje prilika u svijetu moţe doći samo od 
Boga. A Bog se, kako rekosmo, sluţi Crkvom koju je ljudima dao, da u njoj i preko 
nje postignu svoje spasenje. 
I baš zato jer je Crkva katolička sveta u istinama koje uči i ispovijeda, u 
zapovijedima koje daje i naučava, u sredstvima kojima se sluţi, zato je i mogla 
donijeti i donosi do danas bez prekida i plod, a to su sveci. Sveci, koje moţemo mirne 
duše nazvati najljepšim plodom čovječanstva,  jer  svojom moralnom veličinom, 
svojim krepostima sluţe čovječanstvu na ponos. (...) 
No, ne mijenja se ništa na činjenici prigovorom da i u Crkvi katoličkoj ima zlih ljudi. 
Ima ih! Ali, taj se nedostatak ima pripisati slabosti ljudskoj, a ne svetosti Crkve i 
njezinog djelovanja. Nauk Crkve ne postaje zao zato, ako ga slučajno tumači zao 
čovjek. 
Neka, dakle, naš zaključak bude, vjerujem u svetu Crkvu katoličku! Vjerujem u nju 
kao u jedinu od Boga danu Crkvu, koja moţe ljude voditi k savršenstvu, voditi ih 
sigurnim putem k Bogu i prema tome učiniti ih sretnim već na ovom svijetu. Ne 
dajmo se kod toga zavarati lagodnim ţivotom koji nuđaju crkve koje su otpale od 
Petrove pećine. 
Nije sve što je lakše, ujedno i korisnije. Iskustvo pak i povijest svjedoči da Crkva 
katolička svojim svetim naukom, disciplinom i duhom više nego itko drugi pridonosi 
pravom socijalnom  poretku, dakle i osiguranju materijalnog blagostanja 
čovječanstva.  (Izvor: Zagrebačka nadbiskupija) 

· Danas je susret za studente i radničku mladeţ nakon večernje svete mise u dvorani s 
lijeve strane crkve  
· Ţupna kateheza za prvopričesnike i krizmanike se nastavlja po redovitom rasporedu. 
· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta 
iz hrvatskog i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se odrţavaju u 
dvoranama Ţupe SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je 
potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. 
Prijave na broj mobitela: 099/8544-126. 
· Prijavite bolesne i starije za uskrsnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada ţupnog ureda ili 
nakon misa. 
· Traju upisi misnih nakana do kraja 6. mjeseca. Upisi za vrijeme rada ţupnog ureda. 
· Utorak, 24. oţujka: sastanak katekumena i onih koji ţele primiti sakramente kršćanske 
inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati 
· Srijeda, 25. oţujka: svetkovina Navještenja Gospodnjeg – Blagovijesti. Proštenje u 
istoimenoj Ţupi na Vrbanima. Svete mise bit će u 8:30, 11:30 i svečana sv. misa u 18:00 
sati koju će predvoditi uzoriti gospodin kardinal Josip Bozanić, nadbiskup u miru. 
· Četvrtak, 26. oţujka: euharistijsko klanjanje pred Presvetim nakon mise  
· Petak, 27. oţujka: mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruţa savjetodavni terapeut 
pod supervizijom. Susreti će se odrţavati svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se 
mogu javiti putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. 
Prijava je obavezna. Dobro došli!  Nema sastanka liturgijske zajednice. Proba zbora 
mladih „Laudes“ u 20:15 sati. 
· Subota, 28. oţujka: muška zajednica naše Ţupe poziva na molitvu krunice. Molimo za 
duhovnu i materijalnu obnovu naše Ţupe, s posebnim naglaskom za nova duhovna zvanja 
u Ţupi. Pozivamo članove muške zajednice, kao i sve muškarce koji su zainteresirani, da se 
pridruţe. 
· Subota, 28. oţujka: ţupna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Ţupna kreativna 
radionica za djecu u 9:30 sati. Sljedeće nedjelje moći ćete nabaviti njihove rukotvorine 
ispred crkve. Sastanak ministranata i onih koji to ţele postati u 10:30 sati. Proba 
dječjeg zbora u 11:00 sati. 
· Subota, 28. oţujka: USKRSNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŢUPI od 17:00 do 18:00 sati. 
Molimo da se drţite dogovorenog termina, kada će biti više svećenika na raspolaganju za 
ispovijed.  
· Nedjelja, 29. oţujka: Cvjetnica - nedjelja muke Gospodnje. Svete mise u: 7:30,  9:30, 
11:00 i 18:30 sati. Blagoslov maslinovih grančica na svim svetim misama. Maslinove 
grančice moći ćete nabaviti ispred crkve. Prilog ide za ţupni i nadbiskupijski Caritas.  
· Ţupni Caritas organizira korizmenu akciju „Korizma ljubavi na djelu“ koja traje od 1. 
do 29. oţujka 2026. Prikupljamo namirnice, higijenske potrepštine i novčane priloge. 
Namirnice i potrepštine moţete ostaviti u ţupnom uredu u uredovnom vremenu ili u 
sakristiji nakon sv. misa, a novčane priloge u kutiji pored krstionice. Tvoje malo nekom 
znači SVE. 
· Kriţni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati (prije mise). Ovaj tjedan kriţni put 
vode  prvopričesnici i krizmanici. Krizmanici vode u petak u 18:00, a prvopričesnici u 
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 Božji odgovor na smrt je Isus  
Evanđelje ove pete korizmene nedjelje donosi izvješće o Lazaru (usp. Iv 11, 1-
45). Lazar je bio brat Marte i Marije; bili su veliki Isusovi prijatelji. Kad On stiţe 
u Betaniju, Lazar je mrtav već četiri dana; Marta trči ususret Učitelju i kaţe mu: 
„Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro“ (r. 21). Isus odgovara: 
„Uskrsnut će brat tvoj!“ (r. 23); i dodaje: „Ja sam uskrsnuće i život; tko u mene 
vjeruje, ako i umre, živjet će“ (r. 25). Isus se pokazuje kao Gospodar ţivota, Onaj 
koji je kadar dati ţivot i mrtvima. Tada dolaze Marija i drugi, svi u suzama, a 
zatim Isus – kaţe se u Evanđelju – „potresen u duhu […] zaplaka“ (rr. 33.35). 
Tako potresen u svom srcu on odlazi na grob, zahvaljujući Ocu koji ga uvijek 
sluša, naređuje da se grob otvori i glasno povika: „Lazare, izlazi!“ (r. 43). I Lazar 
izlazi, „noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom“ (r. 44). 

Ovdje se izravno osvjedočujemo da je Bog ţivot i da daruje ţivot, ali preuzima 
na sebe teret drame smrti. Isus je mogao izbjeći smrt svoga prijatelja Lazara, ali 
ţelio je da naša bol zbog smrti dragih osoba bude i njegova i, prije svega, htio je 
pokazati Boţju vlast nad smrću.  

U ovom odlomku iz Evanđelja vidimo kako se čovjekova vjera i Boţja svemoć, 
Boţja ljubav traţe i konačno susreću. To je poput dvostrukog puta: vjere 
čovjekove i svemoći Boţje ljubavi koji se traţe i na kraju susreću. Vidimo to u 
vapaju Marte i Marije i svih nas s njima: „Da si bio ovdje!…“. A Boţji 
odgovor nije neki govor, ne, Boţji odgovor na problem smrti je Isus: „Ja sam 
uskrsnuće i život… Imajte vjere! Usred plača i dalje imajte vjeru, čak i ako se čini 
da je smrt pobijedila. Odvalite kamen s vašega srca! Neka Riječ Božja vrati život 
tamo gdje je smrt.“ 

I danas nam Isus ponavlja: „Odvali kamen“. Bog nas nije stvorio za grob, stvorio 
nas je za ţivot, lijep, dobar, radostan ţivot. Ali „đavlovom je zavišću došla smrt u 
svijet“ (Mudr 2, 24), kaţe se u Knjizi mudrosti, a Isus Krist je došao da nas  
oslobodi od njezinih zamki. 

Pozvani smo, dakle, ukloniti kamenje svega što ima okus smrti: naprimjer, 
licemjernost kojom se ţivi vjera je smrt; destruktivna kritika drugih je smrt; 
uvreda, kleveta je smrt; marginalizacija siromašnih je smrt. Gospodin od nas traţi 
da uklonimo to kamenje iz srca i tada će ţivot i dalje cvjetati oko nas. Krist ţivi i 
onaj tko ga prihvati i pristane uza Nj, stupa u dodir sa ţivotom. Bez Krista ili 
izvan Krista, ne samo da nema ţivota, nego se ponovno pada u smrt. 

Lazarovo uskrsnuće također je znak preporoĎenja koje se događa kod vjernika 
krštenjem, potpunim uranjanjem u Kristovo vazmeno otajstvo. Djelovanjem i 
snagom Duha Svetoga kršćanin je osoba koja putuje kroz ţivot kao novo 
stvorenje: stvorenje za ţivot i koje ide prema ţivotu. 

Neka nam Djevica Marija pomogne biti suosjećajni poput njezina Sina Isusa, 
koji je našu bol učinio svojom. Neka svatko od nas bude blizu onima koji su u 
kušnji, postajući za njih odraz Boţje ljubavi i njeţnosti koji nas oslobađa od smrti 
i ţivot čini pobjedom. (Papa Franjo) 

DAT
UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

23. 3. PON Turibije 
  18:30 Misa: † Ante Verović, god.; 

† Mijo Opačak 

24. 3. UTO Latin 

18:00   
18:30 

Križni put 
Misa: † Jozo i Ivan Perić;  
† Mandica i Ante Pleša, 
Ţeljko Flegar; † Lara, god. i 
Gordana Đerić; - na nakanu;  
† Zdravka i Slavko Laća:  
† Danica Čavar, god.; - na 
nakanu; † Vlado Dašek, Nada, 
Slavko i Milan Begović i na 
nakanu za zdravlje  

25. 3.  SRI 
Navještenje 
Gospodnje - 
Blagovijest 

  18:30 Misa: † ob. Alagić; 
† Mira i Vjekoslav Vuković, 
Ljerka Korošec 

26. 3. ČET Montan i 
Maksima 

  18:30 
 

19:00 

Misa: † ĐurĎica Walter, god.; 
† Marijan Šamija 
Klanjanje pred Presvetim 

27. 3. PET Rupert 18:00  
18:30 

Križni put 
Misa: † Mato Bistrović; 
† ob. Deranja; † Mirjana 
Jakovčević  

28. 3. SUB Priska 12:00 
18:30 

Krštenje: Iva, Ema, Ivan 
Misa: † Marijan Đaković, god. 
i obitelj; 
† Ljuba i Mladen Rukavina, 
ob. Rukavina i Babić 

29. 3. NED 

NEDJELJA 
MUKE 

GOSPODNJ
E - 

CVJETNICA  

  7:30 
  9:30 

 
 

11:00 
18:30 

Misa: † Nikola Potočić 
Misa:  † ob. Koštan, Kardum i 
Lulić;  
- na nakanu: za zdravlje 
Misa: ŢUPNA 
Misa: † Vladimir Gojun, god. 


